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Аустри ја ће по др жа ти кан ди да ту ру
Ср би је, 9. де цем бра, чи ме ће 
по твр ди ти да је Ср би ја за вр ши ла 
ре фор ме на на чин ко ји за до во ља ва
европ ски пут, оце нио је ми ни стар 
Шу та но вац по сле су сре та са 
аустриј ским ко ле гом Да ра бо шом

По др шка 
кан ди да ту ри 
за европ ско
члан ство

У
су сре ту са ми ни стром од бра не и спор та Ре пу -
бли ке Аустри је Нор бер том Да ра бо шом, 4. но -
вем бра у До му Гар де у Топ чи де ру, ми ни стар од -
бра не Дра ган Шу та но вац ис та као је да је Аус -
три ја при ја тељ ска зе мља, а као чла ни ца Про -

гра ма Парт нер ство за мир и Европ ске уни је из у зет но је
ва жна као при мер за да љу ин те гра ци ју Ср би је у европ ско
дру штво. 

Ово је дру га зва нич на по се та аустриј ског ми ни стра
од бра не у овом ман да ту. Су сре ту су при су ство ва ли чла но -
ви ко ле ги ју ма ми ни стра Шу та нов ца, ам ба са дор Аустри је у
Ср би ји Кле менс Ко ја и иза сла ник од бра не те зе мље. 

Го во ре ћи о зна ча ју су сре та ми ни стар Шу та но вац је
ис та као да „са Аустри јом има мо пот пи сан Спо ра зум о
са рад њи у обла сти од бра не још од 2006. го ди не, а од та -
да 56 при пад ни ка Вој ске Ср би је бо ра ви ло је у тој зе мљи
на шко ло ва њу, уса вр ша ва њу или на ве жба ма што је за
нас ве о ма ва жно ис ку ство”. 

– Иако број ча но ма ња у од но су на срп ску, аустриј -
ска вој ска у све ту пред ња чи у бро ју сво јих при пад ни ка
при сут них у ми ров ним ми си ја ма, па је око 1500 аустриј -
ских вој ни ка тре нут но ан га жо ва но ши ром све та – ис та -
као је ми ни стар Шу та но вац, до да ју ћи да је то из у зет но
ве ли ко ис ку ство ко је је нео п ход но Вој сци Ср би је и на
осно ву ко га же ли мо да гра ди мо и на шу бу дућ ност.

П о  с е  т а  м и  н и  с т р а  о д  б р а  н е  и  с п о р  т а  А у с т р и  ј е
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Донација Амбасаде
САД Војномедицинској
академији

На чел ник Вој но ме ди цин ске ака де ми је пу ков ник
проф. др Ма ри јан Но ва ко вић и ам ба са дор ка САД Ме ри
Вор лик оба ви ли су при мо пре да ју до на ци је Ам ба са де САД
у Бе о гра ду Вој но ме ди цин ској ака де ми ји у вред но сти од
100.000 до ла ра.

При мо пре да ји аме рич ке до на ци је при су ство ва ли су и
др жав ни се кре тар др Зо ран Ве сић и на чел ник Упра ве за
вој но здрав ство бри гад ни ге не рал др Вељ ко То до ро вић. 

Пре ма  р еч има на челника В МА пуковни ка  Новако ви -
ћа, донација у  оп реми и  еду кативно м м атериј алу ,  која  је
сти гла од аме рич ки х колега, део је  з нача јног гл оба лног
програм а  превенци је који С ектор з а превенцију
HIV/AIDS- а Мин ис тарства од б ране СА Д   спроводи у
преко 80 во ј ски  света,  али је Србија јед ина  држава  из рег -
ио на  укључе на у тај  п ро грам.  

– И з уз етно ј е в аж но што с у САД зај едн о  са нама  
п реп ознале значај спро вођења  к он ти нуираних ак ти вн -
ости у в ези с а  пре венцијом  и контр ол ом HIV/AIDS у војн -
ој  п опулац иј и  кроз еду кац ију и  обу ку медици нског о со -
бља – ист акао је  пуко вн ик  Нова ко вић, додајући д а  са -
радња  ам ерички х и срп ских  лекара у  о бласти вој не
медицине  д атира још  из  о самдесетих  година прошлог
века када је велики број лекара ВМА боравио на
едукацији у тој земљи. 

Амбаса дор ка Вор лик ис та кла је да до на ци ја укљу чу -
је нај мо дер ни ју опре му за от кри ва ње HIV-а. Она је под -
се ти ла да су САД, у окви ру вој ног про гра ма за пре вен ци -
ју, Ми ни стар ству од бра не Србије од 2006. го ди не до ни -
ра ле ви ше од 600.000 до ла ра. ƒ

Б. М.
Сни мио Ј. МА МУ ЛА

Аустриј ски ми ни стар Нор берт Да ра бош оце нио
је да, упр кос еко ном ској кри зи, Европ ска уни ја пред -
ста вља фак тор ста бил но сти на свет ском ни воу. 

– Она ну ди без бед но сно-по ли тич ку си гур ност, а
то је вр ло ва жан еле мент. Спрем ни смо да упо тре би -
мо наш ути цај у по гле ду члан ства Ср би је у без бед но -
сно-по ли тич ким ор га ни за ци ја ма. Аустри ја има зна ча -
јан удео у ми си ја ма у Евро пи, са шест сто ти на вој ни ка
на Ко со ву и че ти ри сто ти не у Са ра је ву. Пру жа мо по -
др шку ме ра ма ста би ли за ци је и без бед но сти и за то
смо за сту пље ни и у КФОР-у. Су ко би се не мо гу ре ша -
ва ти вој ним пу тем, мо ра ју се ре ша ва ти, пре све га, ди -
пло мат ским пу тем и због то га су по зи тив на на сто ја -
ња Ср би је да из на ђе мир на ре ше ња. У том по гле ду
увек ће мо по др жа ва ти Ср би ју. Аустриј ска са ве зна вој -
ска увек је спрем на на про ду бљи ва ње са рад ње са срп -
ском вој ском и увек ће мо се тру ди ти да то по др жа ва -
мо - за кљу чио је ми ни стар Да ра бош.

Ф А К  Т О Р  С Т А  Б И Л  Н О  С Т И

Ми ни стар је из ра зио и ве ли ку за хвал ност ка ко аус -
триј ском Ми ни стар ству од бра не, та ко и Вла ди те зе мље,
на по др шци ко ју да ју не са мо у ре фор ми си сте ма од бра -
не, већ и на европ ском пу ту на ше зе мље.

– Же ља да се Ср би ја на ђе на том пу ту по твр ђе на је и на
са стан ку и очи глед но је да ће Аустри ја по др жа ти кан ди да -
ту ру Ср би је 9. де цем бра, чи ме ће озва ни чи ти оно о че му
раз го ва ра мо, да је Ср би ја за вр ши ла ре фор ме, на на чин ко ји
за до во ља ва европ ски пут – оце нио је ми ни стар Шу та но вац.

Према ре чи ма ми ни стра од бра не Аустри је Да ра бо -
ша, са Ми ни стар ством од бра не Ср би је не гу је се из у зет -
на са рад ња.

– Има мо око че тр де сет до ше зде сет ак тив но сти на го -
ди шњем ни воу, и ту ни је реч са мо о кван ти те ту, већ и о ква -
ли те ту са рад ње. Аустри ја по ма же Вој ску Ср би је са ве то дав -
ном ак тив но шћу, да би Ср би ја мо гла да ис пу ни стан дар де
ко ји ће јој по мо ћи на ње ном пу ту у Европ ску уни ју. За ме не
је би ло вр ло ин те ре сант но да чу јем ис ку ства ко ја је има ла
Ср би ја на пу ту ства ра ња про фе си о нал не вој ске. До био сам
вр ло ин те ре сант не иде је у по гле ду про фе си о на ли за ци је
вој ске у Аустри ји ко ја је тре нут но за ста ла на том пу ту – на -
гла сио је ми ни стар од бра не и спор та Аустри је.

Он је ис та као да Ср би ја има кључ ну по зи ци ју у без -
бед но сти на за пад ном Бал ка ну, али и у Евро пи, из ра зив -
ши за до вољ ство ти ме да Аустри ја и на овом по љу има
зна чај ну са ве то дав ну уло гу.

– У сво је и име Са ве зне вла де Аустри је мо гу да ка -
жем да ми пут Ср би је ка Европ ској уни ји сто по сто по др -
жа ва мо. Уз све ар гу мен те ко ји го во ре у при лог то ме да
Ср би ја тре ба да по ста не део Европ ске уни је, ми слим да
су без бед но сни и еле мент си гур но сти је дан од вр ло ва -
жних – ре као је ми ни стар Да ра бош. ƒ

Биљана МИ ЉИЋ
Никола ДРА ЖО ВИЋ

Сни мио Јово МА МУ ЛА


